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Soluţii 

 

RUNDA  I 

 

Problema 1. Să se rezolve în mulţimea numerelor întregi ecuaţia 
1 1 1
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Soluţie: 0, 0x y≠ ≠ . 
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( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ){ }, 20;4 , 4; 20 , 6;30 , 30;6 , 10;10x y ∈ − −  

Răspuns: ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ){ }, 20;4 , 4; 20 , 6;30 , 30;6 , 10;10x y ∈ − − . 

Problema 2. Să se determine numerele naturale prime mai mici ca 100 care pot fi scrise ca diferenţa 

cuburilor a două numere naturale. 

Soluţie:  Fie p numărul prim astfel încât ( ) ( )3 3 2 2 .p a b p a b a a b b= − ⇔ = − ⋅ + ⋅ +  
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{ }7;19;37;61S = . 

Răspuns: { }7;19;37;61S =  

Problema 3. Să se determine numerele ,x y ∈� , astfel încât 3 3 2169x y− = . 

Soluţie: 
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